驾驶员无视"禁止通行"闯进220国道施工现场,一个月发生两起交通事故

皮撞人员惨遭截肢

短短一个月内,正在施工的220国道发生两起交通事故,两名施工人员被撞,皆惨遭截肢,这一次次触目惊 心的"瞬间",只因为来往社会车辆,对设立在路段醒目位置"禁止通行"指示牌熟视无睹而造成,结果不但让伤 者痛心,截止到7月9日,两名肇事者先后因涉嫌过失致人重伤罪被依法批捕

驾驶员无视"禁止通行",老汉执勤拦车被轧

6月30日6时50分,牡丹区市 民邓某驾驶一辆重型自卸货车 到郓城县黄安镇送石子,来到蒋 庙灯塔220国道入口处时, 无视 "禁止通行"指示牌继续前行,被 工作人员强行拦下,邓某声称走 不了多远就返回来,工作人员拗 不过,只好扣了其营运证暂放其 通行。

刚上国道5分钟来到葛营 桥附近,邓某再次被拦。"当时 国道路面中间隔离带下有一个 穿红色反光背心的老汉,他没 能拦住在我前面行驶的半挂车 辆,就转过来想拦住我的车,先 冲我摇晃下手中禁行警示灯, 见我没停就想上前拦车,当时 距离他只有七八米,我猛地向 左边转动方向盘,同时踩制动, 没想到老汉继续向左拦我,货 车滑行大概3米才刹住车,下车 看老汉左腿被压在货车左侧第

三排轮胎前,我又赶紧上车向 后倒了20多公分。

邓某称移动货车后,边拨打 急救电话边下车查看,发现受伤 老汉已从货车左侧爬到货车右 侧,已经疼晕过去。心虚加上害 怕被打,邓某留下随车的另外一 个司机,马上离开现场,当日邓 某被刑事拘留。

受伤住院的老汉是郓城县 郓城镇葛营村71岁村民祝大 爷,送到医院时左腿已血肉模 糊,只好截肢。

"由于国道还没修好,为禁 止大货车通行,不久前公路局 相关负责人让找两个人去220 国道葛营桥执勤,负责220国道 葛营区域内看护工作,保证路 段24小时不失控,真没想到发 生这事。"村支书刘尊水悲伤地

据了解,在220国道施工期

间,郓城县公路局在蒋庙和葛营 分别设置2处检查点,禁止大型 车辆通行,但是效果甚微,6月24 日,县公路局找到蒋庙、葛营村 委,让蒋庙、葛营村委会,希望安 排人员在检查点看守路口,不让 大型车辆通行。

9日,邓某因涉嫌过失致人 重伤罪,根据《中华人民共和国 刑事诉讼法》第七十九条之规 定,已被批准逮捕。

驾驶员闯入施工现场,倒车撞到一施工人员

血的代价不仅一起,5月25 日12时许,刚被聘来220国道武 安镇尹洼村施工现场负责清理 路面的刘女士,才到施工现场半 个月,就被一辆满载砂石料"冒 失"进入施工现场的自卸车压断

据介绍,当时董某驾驶一 辆自卸车不听劝阻闯入正在施 工的220国道,发现路面确实无 法通行后准备倒车驶离,不慎 将正在低头用铁锨平整路面的

刘女士撞倒,并碾轧在其右腿

"当时吓坏了,马上踩刹车 后又把车朝前开了不到1米,等 我从车上下来才知道真出事了, 马上打急救电话。"董某说,当天 上午从料场拉了一车水稳(沙 子、水泥混合物)后就沿着新修 的220国道朝郓城方向开,开到 黄安与武安交界时发现正在修 路,只好将车开到路北半部分待 将车调正方向后朝后倒车返回,

"大约倒了50多米,总觉得不太 对劲,再看右倒车镜时吓一跳, 车右后轮下面有一个人,后车轮 子正碾在那人腿上。

闻讯赶来的施工人员,赶忙 将刘女士送往医院,诊断后,医 生称其右腿动脉血管神经已经 全部压断,只能截肢。"施工现场 前立着禁止通行的牌子,还是阻 挡不了这些大车,给我们施工人 员的安全造成很大威胁,我们赶 到时,刘女士的右腿已经被轧得

血肉模糊,让人触目惊心。"施工 人员回忆说。

据刘女士介绍,她主要工作 是清理路面,以方便修路机械接 着铺路,但是工作时不仅出力还 得不时躲避无视禁止通行标语 进入施工现场的车辆。"我低头 铲平路面时,从后来倒过来一辆 送砂石料的车把我撞倒了,我爬 起来后,车还是没停,继续倒车, 又把我撞倒,直到车的后轮轧到 我的右腿上才停下来。

经过菏泽市公安局刑事科 学技术研究室鉴定证明,刘女士 的损伤已构成重伤,依据《道路 交通处理程序规定》第三十条第 一款规定,该事故不属于道路交 通事故,无法下达道路交通事故 认定书,5月25日,董某因涉嫌过 失致人重伤罪被郓城县公安局 刑事拘留。6月初,郓城县检察院 接到县公安局提请批准逮捕要 求后依法审查,目前,董某已被 依法批捕。



连日来, 菏泽市阴雨不断, 成熟的西瓜如不及时采摘就会烂在地里。7月15日下午, 菏泽武警支队部分官兵在训练之余来到田 间地头,帮助瓜农抢收西瓜,尽量将瓜农的经济损失降低。图为武警官兵在帮瓜农搬运西瓜。

本报记者 张建丽 通讯员 郭良玉 李新福 摄影报道

刹车不及时,面包车追尾货车

事发巨野收费站附近,面包车司机不幸身亡

本报巨野7月16日讯(记者 邓兴宇 通讯员 邓广辉)

16日,在327国道巨野收费 站东约1公里处,一辆面包车 与一辆拉载砂石料的重型货 车发生追尾,面包车驾驶员当

16日11时28分,巨野县公 安消防大队光明中队接到报 警称:在327国道巨野收费站 东约1公里处发生一起交通事 故,一人被困,请求救援。接警 后,消防官兵立即赶赴现场营

在事故现场,救援人员看 到一辆银色面包车停靠在路 中央,前方约5米处一辆拉载 砂石料的重型货车斜向一料 场入口停放。面包车车头部位 因猛烈撞击严重变形,前挡风 玻璃破裂,凹进去的变形车体 将驾驶员死死卡住无法动弹。 为将被困者尽快救出,救援人 员首先采用最简单直接的方 式,即使用救援绳拴住车头变 形部位的适当位置,众人合力 拉拽出一定救援空间施救。但 由于车体变形严重,施力时整 车晃动,施救未果。随即,消防 人员又利用救援器具慢慢撑 速过快、刹车不及所致。

开变形车门与驾驶员腿部被 卡位置,争取有效救援空间, 最终救援人员从车厢后门将 这名中年男子抬出。但经到场 的120急救人员确认,该被困 男子已经死亡

据事故现场目击者称,当 时重型货车拉载砂石料转弯进 料场时,其后行驶的面包车车

老人不慎走失 民警助其回家



本报巨野7月16日讯(记者 李德领 通讯员 魏衍军 王有 方) 巨野一老人离家后找不到回 去的路,后被巡逻民警发现,并联 系 上去人家人助其回家.

14日晚12时许,巨野县公安局 核桃园派出所值班民警彭振、谷 家生在辖区乡村干道执行"警灯 闪烁"工程巡逻时, 当巡逻至核桃 园与仲山两镇交界之处,看到一 位老人蹲在路边,当民警下车询 问老人情况时,发现老人神情恍 惚。民警见此时已深夜,便将老人 搀扶到车内,接到派出所,并给老 人端上执水。

在派出所内,经民警一个多 小时的询问,老人终于从口中含 糊地说出付庙村。得知情况后,民 警及时联系上付庙村村委会,并 通过村委会得知该村刘某的母亲 离家出走。随后,该老人的儿子刘 某赶到巨野公安局核桃园派出 所,被派出所民警的热情救助感 动得热泪盈眶。

原来,该走失老人张某,现年 70岁,系核桃园镇付庙村人,因精 神不正常离家出走。